

## Урок мужества и отваги

В целях достойной встречи и широкого всенародного празднования 27-летия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дня защитников Родины, повышения у населения чувства гордости и уверенности за национальную армию, обеспечения патриотического воспитания молодежи, а также в соответствии с распоряжением Президента Республики Узбекистан от 13 декабря П-5413 . «О мерах по подготовке и проведению празднования 27-летия образования Вооруженных сил Республики Узбекистан и дня защитников родины» организуются и проводятся мероприятия, посвященные 27-летию образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан и Дню защитников Родины, под общим девизом **«Родина — священна, ее защита почетный долг!»**. В частности, профессорско-преподавательский состав военной кафедры в сотрудничестве с Юнусабадским районным отделом Республиканского центра духовности и просветительства посетил учебные заведения и провел круглый стол на тему: **«Мужество и отвага»**.

В круглом столе, который был организован Юнусабадским профессиональным колледжем дизайна, приняли участие подполковник Т. Тешабоев и майор С.Раимов. Директор Юнусабадского профессионального колледжа дизайна Н. Икромов представил учащимся участников круглого стола. Во время круглого стола учащимся показали видеоролики и презентации. Вопросы, которые учащиеся задавали организаторам мероприятия, сделали мероприятие ещё более интересным.



**Информация начальника военной кафедры ТИИИМСХ подполковника Минлишева Р.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**